



В Новосибирской области следователи в рамках расследования уголовного дела устанавливают обстоятельства смерти отца и двух детей в результате пожара

12 июля 2018 года в ходе тушения пожара в жилом одноэтажном многоквартирном доме, расположенном на улице Набережной в поселке Октябрьском Мошковского района Новосибирской области, обнаружены тела 3-х человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в момент возгорания ночью 12 июля в квартире дома находился 28-летний отец с двумя детьми 6-ти и 5-ти лет. Пожар увидели соседи, которые вызвали на помощь сотрудников МЧС. После локализации ими горения в квартире были обнаружены тела отца и детей.

В настоящее время на месте трагедии следователи и следователи-криминалисты совместно с сотрудниками МЧС продолжают осмотр места происшествия, выясняют причины и очаг возгорания. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинские экспертизы, производятся допросы свидетелей, устанавливаются условия проживания потерпевших, а также причины и условия, способствовавшие наступлению трагических последствий. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1240428>